3agaHue Ne 1

B oTueTHOM ropy oeaTenbHOCTb MPeAnpPUATUSA XapaKTepusyeTcs ceayowmmm
nokasaTtensamu: Bbipyyka coctaBunia 1033450 Teic. pyb., cebectoumocTb - 773551 ThIC. pyb.,
KOMMepuecKkne pacxoabl - 325 Tbic. pyb., npoune goxoapl - 40099 Tbic. pyb., npoyne
pacxofbl - 57435 TbiC. pyb., Hanorosble BbINAaTbl U3 NpUbbINK - 2558 Thic. pyb.

OnpepenuTe Nokasatenu NpubbINM NpeanpuaTus.

Banosas npubbinb (MBan):

MNesan =B - CBb,

roe B - Bbipyyka OT NpoAaxu ToBapos, pyb6.;

Cb - cebecToMMOCTb NpoAaHHONM NpoayKuuu, pyb.
B=1033450-773551 = 259899 TbIC.pyb.

MpubbINb oT Nnpogax (Mn):

MNn =Ban - Pkomm - Pynp,

roe PKOMM 1 Pynp - COOTBETCTBEHHO KOMMepYecKue 1 ynpasieHyeckme
pacxognpl, pyb.

MNn=259899-325 = 259574 TbIC.pyb.

Mpubbinb Ao HanoroobnoxeHus (MNaH):

Nan =Tn+ Onp - Pnp,
MNaH=259574+40099-57435=242238 TbIC.pyb.
Yuctas npubbinb (My):

Mu = MgH-HI,

My = 242238-2588 = 239650 TbiC.pyb.

3agaHume Ne 2



Bnagenew marasmHa yctaHOBU HaeMHOMY paboTHUKY rofoBYyIO onnaTy Tpyaa B pasmepe
120 TbIC. py6. FOAOBas NnaTa 3a KpeauT cocTaBunia 22 Tbic. py6. MNepBoHavanbHas
CTOMMOCTb OCHOBHOro Kanutana = 800 Teic. pyb. Hopma amopTusauum = 12,5%. TekyLune
MaTepuasnbHble 3aTpaThl 3a rog, coctaBnsoT 200 Thic. pyb. FlogoBo 3apaboTok Bnagensua
MarasuHa B gpyron ¢upme coctasun 6ul 300 Tbic. pyb. Ero »xeHa paboTaeT B 3TOM e
MarasuHe, a 3a TaKyto Xe paboTy B Apyrom mecte morna 6el nony4yatb 115 Tbic. py6. B roa.
X035IMH Mara3nHa oLeHBaeT CBON npeanpuHUMaTenbCckuii TanaHT B 90 Tbic. py6. OT
B/IOXXEHMWSI CBOEro Kanutana B ApYron NpoeKT oH Mor 6bl nonyyatb 40 Tbic. py6. rogoBoro
poxopa. fopoBas Bbipyyka OT npogaxk coctasumna 850 Teic. pyb.

Onpepenure:

- Byxrantepckyto npubbIb;

- 9KOHOMUYECKYo NprbbINb;

- cnefyeT Nv BRagenbuy MarasvHa npoaoshkaTb BeCTU CBOe [Aeno?
PeweHne:

siBHble (ByxranTepckume) U3gepXXkn 1 HesIBHbIe U34ePXKKU

3/nnaTta HaeMHoMy paboTHuky 120 Tbic. py6.

3/nnata Bnagensua ¢upmel 300 Thic. pyb.

nnaTa % 3a kpeguT 22 TbiC. pyb. 3/nnaTa xeHbl 115 ThIC. pyb.
aMOpPTU3aLMNOHHbIE OTYUCTIEHNS

(800 ThiC. pyb. x 12,5%) = 100 TbIC. pyb. NPOLEHT Ha PpaKTNYeckn nmetowminca kanmtan (90 -
40) = 50 TbIC . pYyb.

MaTepuanbHble 3aTpaTtbl 200 TbiC. pyb.

NTOlO: 442 TbIC. pyb. UTOTO: 465 ThIC. PY6.

1. Byxrantepckas npubbinb = Bblpy4yKa - byxrantepckume nsg. = 850-442=408 TbiC. pyb.

2. DKOHOMUYeCKNe N3Jepxkn = byxrantepckue nsg. + HesiBHble n3g. = 442 + 465 = 907 TbIC.

py6.

DKOHOMUYecKas Npubbinb = BbIPyYKa- SIKOHOMUYeCKMe nsgepxkn = 850-907=-57 Tbic.

py6.

3. Bna,u,enbu,y Mara3nHa He cegyeT NpoaosKaTb BECTU CBOE A€eS10.






